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1. 

Π Ρ Ο Σ 
Σπανό Βασίλειο – Αντιπρόεδρο 

Παρασκευά Χαρίλαο - Μέλος Ο.Ε 

Δημάρατου Αικατερίνη-Μέλος Ο.Ε 

Γαϊτανίδη – Νίνου Ελένη - Μέλος Ο.Ε 

Κοντογιάννη Χαρίλαο - Μέλος Ο.Ε  

Γκότζου Ελένη –Μέλος Ο.Ε. 

 2. Γραφείο  Προγραμματισμού,  
Πληροφορικής και Διαφάνειας.  
 (για ανάρτηση στην ιστοσελίδα του Δήμου) 
 

Τακτική Συνεδρίαση 

 

Σας προσκαλούμε στις 16/04/2019, ημέρα Τρίτη και ώρα 13:00 να προσέλθετε στο 

Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Κόνιτσας, σε δημόσια τακτική συνεδρίαση όπου θα λάβει χώρα η 

συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Κόνιτσας, με τα εξής θέματα της ημερήσιας 

διάταξης,  σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄ 87): 

 

   ΘΕΜΑ 1ον 

Συμμόρφωση της Οικονομικής Επιτροπής με την υπ’ αριθ. 354/2019 απόφαση της 
Αρχής Εξέτασης Προδικαστικών Προσφυγών που αφορά στην ομάδα 2 των 
ελαιολιπαντικών του διαγωνισμού με τίτλο: «Προμήθεια Υγρών καυσίμων» 
(κίνησης, θέρμανσης & λιπαντικών), για την εξυπηρέτηση των λειτουργικών 
αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Κόνιτσας, του Ν.Π.Δ.Δ του Δήμου Κόνιτσας 
(ΚΕΠΑΠΑ), της Κοινωφελούς Επιχείρησης και των Σχολικών Επιτροπών Α/θμιας & 
Β/θμιας Εκπαίδευσης, για τα έτη 2019 και 2020» 

   ΘΕΜΑ 2ον Έγκριση Απολογισμού Έτους 2018, Ισολογισμού 31/12/2018, Κατάστασης 
Αποτελεσμάτων 1/1-31/12/2018 & Κατάστασης Ταμειακών Ροών Έτους 2018, για 
το Κ.Α.Δ. «Χρήστου Πραβατζή» της Δ.Κ. Κόνιτσας 

ΘΕΜΑ 3ον Εξόφληση κοινοχρήστων (δαπάνες ιδιοκτήτη) για πέντε διαμερίσματα στην οδό 
Δροσίνη 9 Λάρισα, του ΚΑΔ «ΔΗΜ. ΠΑΠΑΔΗΜΑ» της Τ.Κ. Καστάνιανης 

   ΘΕΜΑ 4ον Έγκριση πρακτικού δημοπρασίας ακινήτου-οικοπέδου στη Δράμα 

   

 ΘΕΜΑ 5ον 

Έγκριση πρακτικού επιτροπής διαγωνισμού για την κατακύρωση του έργου: 
“Διαμόρφωση   χώρου νεκροταφείου και πλακόστρωση τμήματος  δημοτικής οδού  
Τ.Κ. Εξοχής Δήμου Κόνιτσας» 

ΘΕΜΑ 6ον Έγκριση πρακτικού επιτροπής διαγωνισμού για την κατακύρωση του έργου: 
“Επισκευή πλατείας Αμαράντου”  

  



ΘΕΜΑ 7ον Έγκριση πρακτικού επιτροπής διαγωνισμού για την κατακύρωση του έργου: 
“Τσιμεντόστρωση της εισόδου στην Τ.Κ.  Μοναστηρίου Κόνιτσας”  

ΘΕΜΑ 8ον Έγκριση πρακτικού επιτροπής διαγωνισμού για την κατακύρωση του έργου: 
“Διαμόρφωση χώρου νεκροταφείου Τ.Κ. Πλαγιάς” 

ΘΕΜΑ 9ον Έγκριση πρακτικών άγονης δημοπρασίας αγροτεμαχίων με αρ. 33 και 43 

ΘΕΜΑ 10ον Έγκριση της  αρίθμ. 57/2019 απόφασης Δημάρχου 

 

 

Σε περίπτωση κωλύματός σας, παρακαλούμε να μας ειδοποιήσετε εγκαίρως ώστε να 

κληθούν οι αναπληρωτές σας. 

 
Ο  Πρόεδρος 

Της Οικονομικής Επιτροπής 

Δήμου Κόνιτσας 

 

ΠΑΠΑΣΠΥΡΟΥ ΑΝΔΡΕΑΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΗΜΟΥ ΚΟΝΙΤΣΑΣ 


